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Tia kalc portntn, A ivai 0 IpWTOS APIOIOS TOV POITYTIKOV TOV UNTPAOD, B 0
ogvtepog, I' 0 tpitog ka1 A o téraproc. o wapddsiyua, 0 porTntys ue Ap1fud
Mnyzpwov 1234 Eyet A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Edy kdmo1oc poitntic Exel TpIwRelo
aplOud unTp@ov, Tote mpinel va npoclicel To 0 unpootd and o unTpwo Tov. lia.
TOAPAOEIYUA, 0 QOITNTHC 1E Ap1Buo Mntpwov 123 to usrarpénet oc 0123, omote
Eye1 A=0, B=1, I'=2 kou A=3

Oipo 1°

B+A+3
A. Ymoloywoe 1o | = j (B +I'+A +l) x*dx pe v pédodo Tpomeliov kar N=4,
A+2
KAVOVTOG TOLG VITOAOYIGUOVG LE TO YEPL.
B. I16c0 oyetikd cpaipa £xel 0 VIOAOYIGUOG GOV;

Qipo 2°:

Tpeig naleg eivar avaptnuéves kabeta ce oelpd omd eviehmg dpoto eAatipia, OOV M
nata 1 sivar oty Kopoen kot 1 pada 3 6to TéAog ™G oelpdc. Av g =9.81m/s?,

m, = (A+B+2) kg, m, = (B+F+3) kg, m, = (F+A+ 2.5) kg kon ot otabepég Tov
ehamplov eivar k =(A+B+T+A+10) kg/s?, va vmoroyicete Tig 0MOPOKPOVGELS
TV ghatnpiov pe v pébodo Gauss.

Oipo 3°:
H cvyxévipoon ££000v evOC avTIOpaSTIPO LETPNONKE GE GUYKEKPIUEVEG YPOVIKES

oTIypéG o€ 24wmpn Pdon copeova pe Tov akoiovo mivako:

QPA |0:00 | 08:00 |16:00
YYTKENTPQZH | 0.1+A | 0.8+B+T | 2.3+I'+A

[Toom extpdron 6Tt Oa givon 1 ovykévipwon otig 22:00;

KAAH ENITYXIA



